

---

В этом учебном заведении в 111 классах обучаются 2830 учеников. В предыдущие годы в школе-лицее обучались 3200 учеников. Из 289 учителей пятеро являются заслуженными учителями, пятеро – учителями года, а трое – кандидатами наук.

В настоящее время в других столичных школах реализуются проекты инновационного характера схожие с электронным учебным заведением, временно размещенным в школе-лицее №20.

Ввиду того, что это учебное заведение расположено в самой густонаселенной территории города Баку, планируется построить новое здание учебного заведения, отвечающего современным стандартам. Новая школа, спроектированная для 3000 учеников, площадью 25000 квадратных метров, по плану будет сдана в эксплуатацию в 2016-2017 учебном году. Эскизный проект школы-лицея и другие документы утверждены со стороны Исполнительной Власти Города Баку.

*На фотографиях отражен проект нового здания школы-лицея №20.*